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o  REVENDEDOR

S6 para Senhoras 500 m i l  p a r a  as p o n te s

Um Jantar dançante, onde, os convidados 
serão nossos queridos maridos, a ser realizado 
no UTC, no dia 07/08/7B, vespera do dia dos Pais, 
As 20,00 horas, a Orquestra Capelosade Jau es- 
tará abrilhantando o ambiente e o serviço a car> 
«0 do NOBLESSE BUFFET.

Devemos cuidar, para que nossos ocupa 
(t’)8 maridos não se esqueçam, nem cheguem 
i' trazados.

As adesòes. serão fornecidas na secreta 
ria do Clube até o dia 04/08/76, ou reservadas 
pelo telefone 630168.

De : cordo com o te 
legrama recebido pelo sr Prefeito, o Governo 
do Fftado, através da decretaria dos Transpor
tes. acaba de deliberar um auxilio especial de 
roo mil cruzeiros, destinados à recuperação das 
) nntes danificosda pelas enchentes do rio Lençóis 
ocorridas em Dezembro de 1975.

Destacamos o empenho do Dr. Thomas 
Magalhães, Secretario daquela Secretaria, pelo 
seu esforço Junto ao governo, em destinar a im
portância supra, que. em buabora, veio auxiliar 
a KM na recuperação das pontes danificadas, 
pelas enchentes de 75 e que se assim não fosse 
o andamento das obras sofreriam maior retarda
mento.

S e rá  c o n s t r u í d o  novo  H o t e l
(Leia na Ultima Pagina)

NÓS
DE FINANCIAMENTO.

Os fortes não precisam ser pesados.
Foi pensando nisso que a Ford 

teve trés idéias leves: o Fvd F-350. 
0 Ford F-400 e o Ford F-4000 diesel. 

Eles são rápidos, potentes, 
econômicos e atendem a todas as suas

necessidades de transporte. 
Não perca terroo. Venha logo 

conhecer o>.oves da Ford. 
E sentir que eles não são pesados

nem para pagar.
REVENDEDOR

CaRANI 
S. A.
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APEOESP Inicrnu

Dcirtto tobre re£ini(s dc 
trabalho é omiaso cilfgal

O decreto com que a SecreU ria da 
Educação regulamentou, este mês, a Jornada 
de trabaãhe des profissionais do magistério esta
dual, omltlu-se quanto a duração da hora-atfvi- 
dade e ao pagamento das ati^dades extra cur
riculares. além de manter fragmentado o proces
so pedagógico e continuar causando prejuizu 
mensal de até Cr$ 1.493,00 aos professores.

As crlücaa ao decreto n” 8.135, expedido 
pela decretaria da educação no último dia 3, 
formuladas pelo advogado Raul SchwindeD. da 
Associação dos Protessores do Ensino Oficial do 
Estado de São Paulo, que classificou tal disposi
tivo ae omisso, ilegU e lesivo ao magistério, por 
não prever o pagamento dos professores pelo 
seu padrão de vencimentos e, ainda por permitir 
que um mesmo docente lenciooe como efetivo 
da à 4* serie de primeiro grau e seja admi. 
tido em carater temporário para ministrar aulas 
nas séries subsequentes.

omissões
O pagamento das ferias é outro assunto, 

segundou advogado daApeoesp» que não mere
ceu o devido tratamento por parte dos autores 
do decreto, fito  que irá provocar, entre os pro
fessores, desinteresse por atividade extra-curri- 
culares nas férias:

"O decreto faz silencio sobre o pagamen
to das atividades extra-curriculares nas férias, 
que, inexplicavelmente, o Estado não vinha pa
gando aos professores.

O decreto é também lesivo aos protesso- 
rea» prossegue Raul Scbwinden, porque não esta
belece o valor a ser pago por aula extraordiná
ria, medida que está sendo ansiosamente aguar
dada como regulamentação da lel 903/75.

"A lei 903 estabeleceu que o valor aula é 
sobre 0 padráo de vencimentos- explica Raul 
Scbwinden—, dal o motivo por que a falta de sua 
regulamentação está provocando prejuízos de 
T ri 1.493,00 aos professores que se encontran no 
fim de carreira. O valor-aula estipulado pelo 
decreto 8.135/76 e revogado pela lei Ô03/75 cor
responde a 1/80 da referencia. Mas disso se 
esqueceu o Poder Executivo”.

Referencia, explica •  advogado da Apeeesp, 
é indicativo do nivel do vencimento do cargo, 
enquanto que padráo, pelo qual deveria ser pa
ga a aula excedente dada, é o conjunto de refe
rencia egrau.

Ailton Santos 
Assessor de Imprensa

Decreto n*4S.>^/64
Art. 19 .  Não oo&gtltui acumulação a re 

gência de aulas exdedentps ou extraordinárias.
Decreto n* 7 117/75 art. 16 — aulas 

excedeotea não conatituem nova vlnculação em- 
pregaticia, doa efetivos e estáveis.

Bety» l^ençòis no  C a n a d á
O  esperte de Lcscc<* Pselisre. eatá repietea- 

ttd e  oo t |r)908 O llo p ic o i do Ceosdá atrevèi da atle- 
t« qu« defeede a t cores icDcoeases. M ana Luiza Do- 
níegMC» B rtio lt (Bety).

Orluada da cidade de jeboticabal. íol trazida 
c a  196Ó, a esta c>4ade pelo coiâe preeideate da CCC. 
Dr. A layr O. Pasehoarciii, apoiado p t ir  rx  ptcícUo 

Pauio Z ilie , afim d< ia*egra- a equ'pe local dc 
vd'ei.

Pererbeado que a atleta podería também rc> 
«ciar>ac come um expoastr m â i mo de oosso atlcti»* 
mo, o D r. A layr a lacentivou a praticar tai modali
dade.

Dr. Marcos L. Garita

CRM 14.584

Caid io log i» C linica — E le ito  Csrdiogratia

Cona, RuaJoSo Paiaoa» 870 — Fone 0140 

R fs. Rua OuínlíDO Bocaiuva, 1320 _  Fone 083

BüTUCnTU -  SP

Q U I T A N D A

A n d r é  K a m i m u r â
Prodotoa ^arti/rn tigran/eíroa //ores, 

frmta» elc.« Por pre;oa qae não ao/rem coacor-

renciaa.

Av. 25 Janeiro, ÚSd-Pone 63-0405 

LençoU Paulista

Hoje ela é integrante da egutpr bmailetra gve 
*c acka participando doa Jogoa O liapleoa dc M oatteal 
DO CaoadA.

A ailn , •  Dr. Alayr Paacboarcili iol « centl- 
Aua scado o íncentivador mftxlmo do esporte local, aa- 
sca-orado pelo dinSmíco esportista Arebangeio 0rega 
Pnme.

Seja qual fôr o sucesao dc Bety no C anadá, 
quer-noa parecer qu a mesma é merecedora da uma 
kjemfftsgfiP por P#rte doa Icoçocsaea.

Df. Ubc|oro Cunho Doguetro õr Fretas

Bastro Enirrologla — rirorgio Brral
Diagnóstico preceree prevenção do câncer do

esôfago e asiómago

(Cadascopia Gaitri* > enrerolóf-co)

Gaatro "  Câmera

Coos. Rua Cci. }o>é Vitoriano Vilaa Boaa, a . IVl
Fone 7J 473

Re*. Rua l>omiago> Scarer de Barroa, n. l l -A
Fone 008® 

bO TU C ATU

Dr. José Roberto Colombo
Urmlogia

Fx'profcaaor aaaistente da Clinica U elógica da 

Faculdade dc Medicina de Camp

D otnçãi: Rin§ — Vias U rífiiriés  e Venéreaa 
Esttrelidade Masculina, Clínica, Cirúrgica c

Endoacopta Urciógica

Tons. Rua Cd. 7osf Ultorlooo Uilas Eoos i9i 
Fone 21473 — Rrs: Rua Dr, Cosia Lritr l'90

Fone 0817

Borucaru — sp

Laboratório de analises (Jínicas do Hospital N.S. da Piedade

8 o b  «  r * a p o n e o b i l i d a d n  d o  D r.  Joné  A t . to n io  G o r r t d o

CR'A 7712.; Mantém C< nvénto com INPS IA M S PE  -

FUMRUk*L -  CABESP -  CASSi -  CRUZ AZUL

R. Geraldo P. Barres, 461, fone 63-0333

ençóis Paulista

Lenç
Televsores, Geladeiras, Maquinas de Costura, rádios etc.

T u d o  a p r e ç o  m a is  b a r a t o  d a  p r a ç a
Consulte verá

Rna 15 NnvcTbns 7'»8 Fana ásfliã ®*uP:Ça



J U L lO  C A IO  A Z E V E D O  M A R Q U E S -  

Naaccu cm 5 i *  P««la, ao dia ^0 dc ju lko  dc 1933,

Em 196Q, lnicÍ«M-ac • •  kariiima* Em 72| 
to a  ao automobllitmo « gaakou 4 tiiuloi; ‘‘F c itira l do 
Roaco** — D lvltló  1 para Etrrcaorca c Novatoi com 
VelktWagca; "Toraelo ladcpcadtacla*’i em Curitiba, 
atada com am V W  »  Divl«io 3; "C opa BraiU"— Di- 
rU io  3 t  **Torncio Ualveraitário". N o aao tcgalatci 
pilotou um Fórmula Ford o íei C am peio Fauilcta e 4* 
aoC am pcoaato  Bratllclio, No começo de 74, «oavidado 
para correr com Fórmula 3, aa Europa, participou de 
ócorridaa, c ttrcaado  multo bem com um 7* lagar. Na 
claisificaçSo ílaa) do I Torneio Brasileiro de Fórmula 
Super^Vé também ficou com o 7* lugar, apesar de só 
ter participado de 4 provas. Na Temporada 75 de 
Super-Vé pilota o Heve o* 41 da Equipe C araigá ' 
Ellus.

f

S. A .  Lençoense de Comercio e Automóveis

Revendedor Autorizado

VOLKSWAGEN

avenida 25 de Janeiro 537 Lençóis Paulista



« BATE PAPO »

I RedovIa Geraldo dc Barros é a denoBiioaçãa dada 
a Rodovia qur llfa S&o Maoocl a P/racicaba, coo- 
fo r«c  projeto j i  traotíorm ando em lei oa Aaaem* 

bicíB LefUlattva.

2 Eeia lei é de autoria d«j deputado estadual Ar« 
chimedet l.amogllai que perpetua o oome do 
daodoto cx-prefeíto de São M asoel e Leo(ois 

Paullata; Com aatu façio  rcflatramoa essa ooticia.

3 Hoje a hom eoagén da Paróquia da P iedaie , a 
classe dos motoristas oo dia de São Cristovio, 
As 9  ksi missa com béo(ãO das carteiras dos 

motoristas e logo após à procissão desfile com beo« 
(ão dos veículos.

4 Dia 27, depois de amaobã a couveação da Areoa 
para escolher seus caadtdatoB a prefeito, vice •  
vercadoies. Vamos aguardar. Nas rodas políticas 

multas diaem: Com eadador Tooicoc Borcat ou vice* 
versa, a fe s ti  ussa dupla perfeita para eofreatar quaU 
quer “parada**.

Mas bã outres bons oomes, também. A guar
demos, pois.

5
CO.

6

Muita geo>e aoda perguotaado qusndis serão 
erguidas as obras do grande plaan de reformas 
do Corvo Braaco. Vemos aguardar mais um pou-

Alistc-se como eleitor até o dia ó dc agosto. 
Não deixe para o ultimo dia.

Agradecimento
Dr, .Aatonio Tedesco, médico rcspeosavcl 

pelo Ceotro da Saude dc Leaçois Paulistaj agradece 
esta joroal, pela divulgação da *'Campaaba dc Vaci> 
aaç io , realizada ao  periodo da 21/06 a 25/06/76.

Farmácia São José
M an oel Lepea

Rua X V  de Novembro, 812 

Fone 630177

Atenção

Honestidade

Oerantia

M a te  1 íais p a r a  C o n s t ru ç õ e s
— 2 hní s para p?gar --

Agroro voeS p o d e  o c n t t r u i r  o u  r a fo rz n o r  a u a  c o t a ,  •  p n g a r  t o d o  o m a t e r i o l  e m

o t é  V in te  O u o t r o  roesea.

M adeiras cm gtr»l, pottas, tacoa, hnfaa, cimrnto, ttlha. canos, feTragtn», cimeme ttc.

j Y i a t e r i a i s  P a r a  Q o n ^ i r u ç ^ t s  J í f f o r e i t c

Materiais p/ Construções e Madeiras cm Geral
Av 0 de JuHto 76| fone 630 HS 

630-270 Aasociado à ACILPA

Esen .̂ófio Contábil O liveira Lima S /C  Ltda.
Contabilidade industrial comerc.zL agrcola, organizações de empresas,

custos, orçbmcnío empresarial e controle.
1

Rua Florlono Peixoto, n.o 675

Fone 630360 

Lençóis Poullsta.

Não perca o seu tempo, em consultar preços

é  o  q u e  v e r ]  d e  m ^ i s  b a r a t o

Dr. L u iz  C a r l o s  B rosco  V az
Engenheiro Civil

CREA n.o 21.285/OP
Pfajatesj AdmlaístraçSa, Cálculos Estruturais eServiças Topográficos

e s c r i t ó r i o  * Avcalda BraiU u.o 063 • Lcufêlc Pauhsta
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c n i v e r s a r i c n t e z

Hoje: Dc. Cláudio José Caraoi, residente em
Lins

Dia 26: Fatima Aparecida Scatola, sra. Merce
des Llnhatt! Brega, esposa do sr. Arnold Brega.

Día 27: sr. Glno Gíovanetti, residente em Ita- 
pui, Maria Amalia Ghlroti Luciana Zuntlnl, lilha do 
sr. Nelo Zuntinc e dona Maria Tereza Zuntini: V era 
Lucla Nicolettl Tonlolo esposa do sr. Ademir Tonlolo.

Dia V8: sr. Aalzio Ghlroti, sr W alter Príncipe 
de Oliveira, sr. Almir Radlccbi.

Dia 29: José Luiz Paccola, Eliza de Fatima 
Borln, Ivalte Gorgonho Cabral, Vania Vieira, Maria 
Tereza da ( osta.

Dia 30: sr, Atilio Voros, Mariluce Toledo.
Dia 31: Angclo Augusto Paccola, sr. Abilio 

Netto, sr. Antonlo Diomeodcs, Narcíza Sanches Barreto, 
Jullo Antonlo, filho do sr. Francisco Manoel Oonçalves 
e dona Benedita Fernandes Gonçalves; menino Rogé
rio Carlos, filho do ar. José f eteira Cortea c dona 
Maria de Lourdes G. ('orrca; José Antonio de
Andrade, Anisia Fernandes.

Sr. Florindo Conegiian
Hoje, aniversnri?* o sr. ''lorindo Conegiian, 

V ete.idor da Idelidude local e elemento de grande pro
jeção no seio do eleitorado do município, que o levou 
B ser um dos mais votados em diversas legislaturas 
passadas.

/ o sr. Floritido Conegli^in, qu í sempre se 
revelou amigo particular deste jornal, nesta d jta , 
envlamos-lhe o r  n o ::o o  :.i.iCCi'o8 Cüinpriin-*nto*^^

«baiho de "O  bCO*

enaítccído
Osr. AlexaudreCbitto, diretor de ”0  ECO" 

loi convidado a integrar-se como membro atuan
te do Instituto Histórico e Geográfico do Esta
do de S&o l'aulo.

0  convite nasceu devido aos altos elo
gios que aquele orgfto féz as registas "LENÇÓIS 
ONTEM E H0)£" de 1972 e "LENÇÓIS PAULIS
TA NOS ESPORTES", dêste ano, como uma pre
ciosidade para a história não só local, comu do 
Brasil.

Na oportunidade, aquóleorgão enalteceu 
ainda o apoio que o ex prefeito Comendador 
Antonio Lorenzottl Filho deu a revista de 1972 
e ao sr. Rubens Pietraroia, pela revista de 1976.

Ac.demii Pdulista d9 l t-tras

Também. mot'vada pela t)oa apresenta
ção de umbas as revistas, a Academia Paulista 
de I etras. enviou *to sr. Alexandre Chitto con
vite para assistir uoia cí)níerência e para ser 
avistado pelos membros daquela .^cu lemia.

Servicoi de Tubulação

Cildeiririi e IntiUçÔés Clétriest

T ubotécníca-Montagens 
Industriais S /C  Ltda.
R u a  S ã o  P o u i o ,  223 

L a n g o U  P a u l U t a

L r, Ailton dos Santos Flosi

m é d ic o
Ctinico gtrol) Cordiologlo — C*rãiotogiê Peevtn- 
tiua rCheck up> — tUtrocêrdiogrãfiS (fi/e<rocar. 

dtogramm &rgQm«lria RecupcrscSo âo
Tordioco

Cun>: Huz C f l.  Aavelmu Marlías — 685 
Rcb : PuB C *l. Anselmo M aitlns ~  709 

Fone ÓJ08I8

I Atendc-.<>e pelo l.N.P.S, ~  das I3 hs às IS ks
Consultório

Casos de Emergência a qualquer hoia.

Leoçois PauMsta

M ath eu » , s O p re o c u p a ç õ e s

o  presidente do Corinthians, sr. Vicente 
Matheus, estã enfrentando, há vários dia-s, sórís- 
sirnos problemas. Após a derrota do Timão do 
mingo ultimo diante da -‘ortuguesa, o presiden
te  corintiano e técnico Fllpo Nunes foram am ea
çados de agressão por torcedores descontentes. 
Um dia antes, no sábado um jornalista do São 
Haulo havia sido agredido nu Parque São Jorge 
por um diretor social corintiano.

Agura, com a derrota de 4V feira diante

do América, por 1 n 0, diminuindo as chances do 
Corinthians chegar ao titulo qtjc busca há 22 anos, 
us preocupações de M theus auraentaram pois 
u Clube só tem problemas, e a torcida além do 
titulo, pede a coiitrução do novo Estádio, uma 
promessa do seu presidente nasvesperas de sua 
eleição.

Para aumenUr a.s preocupações de Ma- 
theiis(foto ' o Corintliiaos enfrenta hoje a Fonte 
Preta em Campinas.

(  ' C ' í r r . j . r r i - j p CAmIMBOS keal

Uma casa que tenha dois quartos 
e demais dependencias, até C ri 65 ooo.oo, 
tra tar a R. Cel. Joaquim A 'artins 58U com

Izaias

i
)p

f [> v fn t nlc nesta praça

e p

u XV • ve irb fo , 472

f^ne 6)0337 <i < B"ncn do Bt»si1 ' / x l  I

Itnovel
é o melhor ntgocio

P flR fl fOm PRH E UEDOfl OE imOUElS 

PROCURE fl

1 m o b í l i  a RI A
j AR Y

Adminiftraçio Vendfis de Imóvel*

Uma orgoniza(So o serulfo c Progresso 
Lrn(6fs PauÜsto

WUA FLORIxNO PEIXOTO 55
6)0131

de

/)/■  f ^ e i n a l a o  S e l l t s i

X u m i n a f f i

C iru ig llo  Dentista

Raio X

Atende se Hisrlamcnte das

8 as II da m aohl 

AV.25 de IsDcIrt i05  - Poae 630W 6



Boas notícias para um fazendeiro.

Boas notícias 
para todos cs fazendeiros.

A Ford ee*ÍEiatigxinindo « mod«niA iátncA dttnitom E Iabçò ao Bg4jftl da» morfA» eictftaipente iguátt aot 
tratoM Fonl racvolcmvnta lancâdca aa Euiopa e do 
TMfí̂ hf Ufuckx. O txâtcr Forí 6600 • ottator F<id 4600.OndoMk Gom iDotíva» «duwaizMDW pfOjvUdcs para trakim O» tiBtorai Ford sAo Fotd tambám oo motcr.

E v»)a quanta» outrai vaoUgnns €Í«i gtoecam*
« XDola ocvD «ilto torqu« a  bauca» I otacooi e  peaMta raUcéo

• {d ê aichAit) a luo tiMuo supeniimensxMdüa 
MMquraadc* ma» leRStAnoa •  duiabihdâda,

• bkjqu«x> áo  ddarena&l coco d « aav a  aulocaatícd.
• tcovãda da farça tctalmaota indapundanta.

Ertas dotf tratoM  a uma cofttpWta Unha da implKDafttoBhi* Liaa 
^  ârtdo djipaoív»otn noMiir mafalacòoa V«iha oanbac4-la».

Alâia de boa» r^A oai aiee •aoòtiaa» equipaiDecitai de tobalfac*.

Ford-braço forte

C A R A N l TRATORES S/A

Oíicína dc Funilaria e Caldeiraria
CONSERTA.se  o b je t o s  d e  POLMA E c o b r e  -  SOLDAS OTCGENiCAS t  ELE- 

TRICAS -  in s t a l a ç õ e s  DE AGUA A DOMICILIO -  SE7V1ÇO EM CALHAS

Camplcto Scrvtçoj Serrilheri») lerviços em portai de aço. grade», pt>rl6es. vitro% laDquea p/ liquidoi.

RUA lONAClO ANSELMO; 211 Poae 63-0146 LENÇÓIS PAULISTA

Oração ao Divino Espirito Santo

' "X* Eapirito Santo, vocé que me esclarece
tudo, que ilumina todos os caminhos paia que 
eu atinja o meu ideal, vocé que me dá u dom 
divino de perdoar e esquecer o mal que me 
luzem e que todos os instantes de minha vida 
está comigo; eu quero neste curto dialogo, 
agradecer-lhe por tudo. e coafírmsr mais uma 
vez que eu nãu quero me separar de vocè; por 
maior que seja a ilusáo material náo será o 
mínimo da vontade que sinto de um dia estar 
com vocè e de todos os meus irmáos na gloria 
perpetua.

(A pessoa deverá fazer essa oração 3 
dias seguidos, sem fazer o pedido, dentro de 3 
dias, será alcançada ag iaça) por mais difícil qoe 
seja. Publicar assim que receber a graça)

J.P.R.

l ' í  Ji T g e

Frcdericc Vieira

-CIRIJPGIAU DENTISTA —

CiiQka i  vr rà I . RAIO  X

ATENDE. 8 Si  11 kors«

18 à$ i8  korta

Ru« Plorlaoo Ptisot II O 567

Fene 63 0377

2 > r. J o s é  / a s c o a l  Corte?
Ex medico da clinici cirúrgica geral

ex médico dS cPnica urologica da faculdade de
rredicina dc Bolucztu

rtlnico rirurgico geral, rllnica e cirurgia ortiogico
CoaiuHofio provisorto • Ambulatório Médico do

hospital doa Caoavieiros;

Horsrio das lOh ks 1,00 e dai 18 h is 17 horas

Pooc 630.320 — Rckidcotia 

Lençóis Paulista

‘Lcnçois nos Esportís’

Conheça o passado e o presente de l..en- 

çois DOS Esportes.

A revista lançada em homenagem aos espor

tistas Icnçoenses)
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Atualidades
GERALDINO DOS SANTOS

Atualidades internacionais
AS Olimpíadas que se reMzam em Montreal, no Ca

nadá, se CüDbtituem num testemunho de unidade dos pO' 
V06 que, naquele momento de congraçamento desportista, 
se esquecem das suas origens Ideológicas. Quando asfiiístí- 
mos o desfile inaugural, com a presença da Rainha Eliza- 
beth, da Inglaterra, ficamos emocionados com as represen
tações mundiais, alí presentes. Pretos, brancos, amarelos, 
orientais, ocidentais.'comunÍ6tas, democratas, ricos, pobres, 
todos olhando a toc*^a olímpica, inapagável, simbolo do 
ideal aceso e da unidade dos homens que cultivam o cor
po e o espirito. Espetáculo folclorico e cheio de novida 
dades, danças ritimicas, autoridades e grande multidfio re 
presentada por todo o. mundo.

Desde a Grécia antiga que o espetáculo se repete e 
certam ente daqui 8 mil anos ainda estará sendo realizado 
dentro do mesmo espirito e com os mesmos objetivos.

A ciência tecnológica cooperou com a mi
lenar competição, transmitindo a chama da to
cha de fogo acesa em Muuicb, na Alemanha onde 
há quatro anus se realizou a outra Olimpíada, 
ate Montreal, através o satélite e um raio "lazer * 
que, em 6 segundos acendeu a lucha de Montreal, 
para o inicio das solenidades.

É um acontecimento que alegra a todos 
e noa faz esquecer os sérios problemas e com
petições bélicas entre as nações.

Atualidades brasileiras

ou Estados Unidos. O que o Governo pretende é 
evitar certos abusos que certas companhias es
tavam fazendo, vendeudo facilidades e criando 
dificuldades, tanto para a nossa balança cambial 
como para o contrabando ou a entrada irregu
lar de mercadorias proibidas uo Pais. Agora a 
coisa está muita fiscalizada e ninguém mais pode 
fazer turismo e pagar a sua viagem com novida 
des estrangeiras, como era comum em São Pau
lo, Rio de Janeiro e outros grandes centros co
merciais. Ninguém está proibido de viajar. Nin
guém está proibido de fazer compras no exterior. 
Apenas deve pagar um. preço por tudo que quer 
fazer.

As medidas governamentais que estabe
leceram deposito de doze mil cruzeiros para ca
da cidadão que viaja para o exterior, foram com
batidas e criticadas por muitas empresas e por 
deputados e senadores. O Ministro da Fazenda 
deu explicações pela televisão e pela imprensa 
e afirmou que as empresas aéreas e as de turis
mo não iriam sofrer com a nova regulamentação. 
De fato, até agora, milhares de pessoas continuam 
viajando sem qualquer problema. Parece-nos que 
03 passaportes já vistoriados e que não pagam 
aquela nova taxa, estão sendo aproveitados até 
o finzinho.

A verdade é umasó. Quando alguém quer 
viajar, viaja mesmo e não são doze mil cruzeiros 
que ficam depositados e depois são devolvidos, 
que vão impedir qualquer pulinbo ate á Europa

Atualidadea l'nçoenses

As casas populares de Borebi estão pron
tas e vâo ser entregues ao povo pelo Prefeito 
Rubens Pietraroia que as idealizou a fim de 
ajudar aquele prospero distrito e o mesmo está 
acontecendo com o distrito punjante de Alfredo 
Guedes quetumbem terá as suas casas e outros 
logradourose praças de esportes que o Prefeito 
está construído.

A Arena terá a sua Convenção Municipal 
para a escolha dos candidatos às eleições do 
dia 15 de Novembro, à̂ êrá no dia 27. terça-feira, 
às 20 horas, em sua séde a R. ló de Novembro. 
241.

Moveis Moretto
2 5  A N O S

V f^ e lig io s o

(J Pão Multiplicado
"T ech*  compiixfto d f t t t  povo, H á tfêa diâ» 

que aâo >e •(«<!• dc n iB  t e io  t e a  •  que c a a c t" . 
(Mc S.I-9)

A m ulodioi dckpreocupada prJot probicaae 
e nece^Mdede indifpeaaavei* á coBservAçao da vida» 
eeguc • jeru» pelos vales e m oatts, levada pelo aaseio 
Aç ouvit a palavra do grande taumaturgo.

Diaate de taato heroísmo. Jesus comovente e 
exclama! "Tenho cumpaixáo dèstc povo*'

M as a palavra do Mestre não è cstêrlI. coo- 
vcrrre se imediat^meote e o  obra! saem a multidão cora 
o p ã o  m ifagro-aarote multiplicado. ”£  todoa ficaram 
saciadas.'' bó eniãu d o p rd e o s .

Se cem uma simples palavra Jesus raclou mi
lharei dc bôeas faminta», porque bà lantos qne mor
rem. boje, * mingua?

Ê que as m ulrdõe* esqueceram »e de seguir 
a Je-u-, O  benhor^ en'âo, não pode saciá Ias.

BAILE DAS FERIAS

Em nossa edição de 18/7| dissemos que no 
d ‘.n 31 do corrente, oo Ubirama Teois Clube, bavena 
jnnrar c, lugo apos, Grandioso badci animado pela 
Orquestra “ f~ap«losa“.

que
fora

Entretanto, iníoim a-nos a Diretoria do Cinbe 
por motivos impicriosor aquele jantar c bailes 

m transferidos para o dia 7 de Agosto viodaurov

5Ú PER SinriR ã 

COLUM BIA
Tem rstas corarterlstícas
Exclusivas

r  T E N T tS  IN TERN A CIO N A IS 
Conheça a linha completa 
de produtos do complexo industrial

COLUMBIA
* Persianas 3 tipos
* Banho Box - porta p / box
* Portas e divisões sanfonadas
* Forro e fachada de alumínio 

Solicite orçamento e demonstrações sem 
compromisso

Aeslfiteocia, técnica imediata para atender 
as suas necessidades de consertos e reformas 
K e p 'o e n tcn lr auio'izaJo 

, Rut J'»íé do Patrocinlo 1.317 e/ A lon ío  
Lençol^ PaulistaI

D r .  l u l o  S é r g i o

B a r a u n a

A leg rando seu r
F«ç» sua família FELIZ -  utilize o CRÉDI . MOR

^ u a  1 5  c i e  j i o v e m b r o ,  5 6 U -

t . RM 19180 
Especiaiinta

C uvidon  “ N a r i z  - G o r j a n t a

E z-M éd ioo  r e s i d e n t e  d e  H o s p i t o l d o e
C l in ic o n  d e  S ã o  P a u l o

Atende no ArrbLlafó io dos Caaévieiio<, 
4*$ feires,'a partir das f^OOhoias

Rua Geraldo de Barros. 331 
fone 63Cit5



M e d ic in a  e H ig ie n e  M a t e r n o  - l i i f a a t i l

l)r. Su iz J-trnando SelUs de yindrade
Médico de crianças

J)ra, Irert  ̂Jilcídio da Costa j9noraJe
Médica de Senhoras

Raa 7 àt Sctcabre. a.e  499 .  Pooc 63.C373 -  C.P. 349 ~  LENÇÓIS PTA. . SP

O  € s c r i t o n o  C ^ c n ^ c j  C o n t o b í !  C s f e c c / u n

Dispõe de pessosi capacitado para executar quaisquer »eivi«;us 
coDcerneute ao ramo^ taia como:

Cnotabilldadti Bt>crUai Aber^uraa e enccrrairrnto^
dc firmas. Deelarò^ões de lopoato de Heada, D eclaracõct de 
Produtor Rural para íio» de aposeatadoria e Quitação do FuO' 
rural.

Olrpõe de máquioas zrrox para «uts c6pl«s de docutoeo- 
laa. agara (aa b iu i piaktifica-os.

G r a t i c a  Gonie.s L tda .  - P a p e l a r i a
Contínua ofetecendo:

M»l*.ríais para etcritorior, Materiais escolâies, Impressos fiscais e comerciais, papeli chamex e 
sulfite Temos preços especiais p/ filas de maquina de escrever e somar caibonos, bcbinas, etc.

Rua XV dc Novembro. 47? — fone 93.U337 (Dcírorttc ao R&uce do Braalt S.A.)

Um marco de glóriá
Proí. MacceUino Dayrell de Queiroz

Lençóis Paulista, que pelo seu passado. 
torDOU'Se uma das cidades mais desenvolvidas 
de S&o Paulo, viu-se-lbe acrescentar mais uma 
data. que deve ser motivo de orgulb:> para todos 
nós.

É 0 6 de fevereiro de 1938, que aponta o 
inicio de uma nova era na vida de nossa cidade.

Nessa data foi fundado "O £ 0 0 ”, que 
sem alardes, modestamente, está publicando sua 
ediçfto de número 2.000

O sonho t&o suspirado, tornara-se reali
dade, na coroação dos esforços de seu ilustre 
filho Alexandre Cbitto.

Homem de ânimo forte, herdado de seus 
ancestrais e com impeto surpreendente, foi 
vencendo todos os ImpecUhos.

Como Jornalista, sempre se destacou pela 
noticia correta e objetiva, mostrando a preocu
pação pelos problemas de nossa querida Lençóis 
Paulista, ideal que sempre norteou seu trabalho, 
durante esses longos anos. reportando assuntos 
sociais e todas as atividades de interesse dc 
nossa cidade, de nosso Estado » do Brasil, desta
cando-se como um profissional íntegro e dedicado.

Seis de fevereiro de 1938.
Lembra-te lençoense e guarda ciosamen- 

te, em tua memória, em teu coração e em teu 
carinho, mais esta data de glória para tuacidadj.

A esse gigante ds imprensa, que não pou
pa esforços para bem informar a nossa homena
gem e gratidão!

Produção de Abacate

Dc fomcs com petcatei, temo* Inf^^-m^çõc» 
qye impoitaate firma da Capital, adquiriu grande área 
de terreoo aa  muaiclplo, para o cultivo do abacate.

Segundo ainda a> mesmas íonteti visto que a 
produção do abacate será muito grande, possivelmente 
aera iodu.«trializad,> e cu |o  a p a id h  la e n to  terá Isgar 
nesta cidade.

Caso as informações se coacretizem em reali
dade, m ati uma industria v>ra enriquecer o noaso par
que Industrial.

#s
C A S A G R A N D E BAR L A N C H O N E T T E

•  f

\ d é r i ú  j 9 .  C a s a g r  n d e

Acha-se modírnamsntc instahdi na Rodoviária,
C A S AG R A N D E Ba R L A N L - H O N E T  T t

café, sanduiches, pasteis, vitam<nas, Soivetes Kibon

A g o ra  sob  n o v a  d i r e ç ã o  a

oaineria e ca

Ibc oferece o mais co.npleto «ortlmeoto de folas, Reloglos, Presentes e Ocuíus.

Venlas íimbcm à prazo
Zuiian, Rua 15 de Nevembro, — n 482 — Pone 639098

O nde voce recebe um Certificado de Seguro contra quebra de Icotc*^ 

Ao aviar sua receita dc o c u Iq s  » Z U L IA N  — Leoçois Paulista

\



D aputado  ArcKimadea L a n ó f l i o

Rodovia Geraldo Pereira de Barros
o  aut«r do p ro |tto  tiaaifo rnadA  «m lel. 

daado o d« Geraldo Pereira de Barrot a Ru'
dovia qae llfa  S ia  M aaecl a Piracicaba, Depurado 
A rcblnedes Lamo9lla< laforaiott que o Departameaio 
de Eetradai de Rodageaa, )à Ibe comaalcou que a 
placa fadicatlva a eer Implaacada ao Marco que deao. 
Mlaaré a referida rodovia |A eetá á dlapoaí{fto do 
propoaltor e da própria Aceemblta Legislativa, para 
qae eatea de te rB laes o dia apraxado para o acooteci> 
meato.

Novo Gerente do Benco do Brasil
Assumiu 3‘ . fcira ultima a gereocia do Banco 

do do Brasil desta cidade, o sr. Altioo Martioez, vin
do da oidade de Paranaclly.

Ao sr. Altino, os cumprimentos de O ECO.

S r .  A t i l io  CiesOBO A g rad o o *

Por Boaso iotaraedio, o ar. Atílio Cíceone 
agradeceu a A asacia(io Comercial c lodu^riiai de 
LcBCola Paullata, pela b o a taag em  que recebeu, da en 
tidade no dia 16 do correote, ao Ubirsma Teoi-> 
C lubt, quando teve seu nome apontado, como o 
C oaerciaatc  a a ia  aatigo da cidade, aeodo lbe ou or- 
gado lindo csrtáo  de prata.

A grsnde geada de 1975
Juataacntc ha um ano, no dia 26 de julho de 

1975, mualcipto de Ltaçola viu.ae tomado por uma 
daa malatcs geadaa de todoa oa acua tempos.

O ícoomcBO cauaou devaatacões tão grandes 
a lavoura que au<toa lavradores não conseguiram se 
refazer dos picjuizoa a t(  agora.

0 «  plaatadorcs de café. príacipalmeatc, que 
foram obrigados a recomeçar na cataca seroj se é qoe 
contlnuaiam dcdicando'ac a csaa produçãa;

Missas da Semana
Domingo— Antonio Lorenzttti |6), Missa Co. 

munMiria ^9), Maria Aparecida Romasí (17 S. BenJ, 
Antonio Ugucionl (19)

Segunda— Antonia $. GasaprinI e Angelina 
c Américo N elll (15 Cerni!)

Terça— Lar da Criança (6). Asilo (is.30) 
Quarta— Hospital (6), Asilo U6*30). Guído

Leda ( 19,3o) ÍJefZíK t
Quinta— Hospital (6), Asilo (6:30), Francis

co Radicchi e Maria Aparecida A, Nunes (7 Matriz). 
Cesar GiacominI (19,30 S. Ben).

Sexta— Hospital (61, Aaílo (6,70). CiisUaa 
Contieri O ig lio ll 79,30 Matriz

Sábado- Hospital (6). Aailo (6.30). Morfina 
O. Pacala (7 Matriz), LuIs.^Pacola^e Maria Moreto 
Pacola (19,30 Malrlz)

quer dizer
. doçura. <

u m  p r o d u t o  da

Açucareira

Zillo

Lorenzetti
Duplamenic rtfinado, 

genuíno em sua excência 
e líder no Mercado.

íU^-INa Jo SE)

D r.  W a n e r  P a c c o la

Advogado

AOB 27.086. SP

FONE

630402

R u a  t g n a e i o  A n .a l i t i o  n  123 
L«neAia P to  8 P .

f o r m c c i a  C o r e ç õ o  d e  J e s u s

DE

Üccio Celso Csiiipítnari
DIA c  NOITH A SERV IÇO  DE S U ^ SAUDE 

R«a XV de Novembro Fone. 630006

FflRmRCin OE PLflnrfio

S ã P au lo
Rua

2 ’/ ’. S / a i o  

S u t z

CIRU RG IÃ O  O E N T íSTA 

-  RAIO X -

alcade rém tate co a  
bora marcada

CO N SU LTO RIO  -

Hur Ge^aido de

n o  71



■iXú MaaiclpAJ de Lencou PauiiSU

iM ilíscip línados
Quima lctt« 

gmpo à€ f*p*xe«
CruuM v* p tU

19 b o fM  MAS o« 
a dirt^r ib:íuIIos • 

r«a i& ée Nov. ao acu

A^ueic s e a ^ r .  «nudo. dcscca do mh w»cuU>,
mka, ^MaraaMado c m  M ladia-

O iM  
coea^fto 
Ora.

<xoc>«« dclruaCc a Cat&s E cuq.xbic4

peesâvei pot I

de u i  o rd c a  e pcacuo ^ue 
poai|M a a d a  d» ado pode acr tc»- 

iadictplM do# de eWueaaos que

Jíasdireqfos
PrlseâlB é •  Bo*e da liada ^ ro tla h a  que 

dta 19 p > . vak> ooaplatar a  telleidada do 
«a«al Jaad Portaaato do Olivolra a Naacy da 
P a tlM  Blaaea Obveira

À Prlacila, ao Nato e è Naacy aa Rooaas 
laUciUddoa.

Acda-aa eanqitectdt- desdt a daa 23 p p. o U< 
d» ar José Lacicio QaOo e duaa M ana Aapeia de 
Aadrade Q «ao, c o a  •  adveace de mus lu d a  aea io a  
que paaàou o aoasc de R.<ael)e.

Ao fe lU c e ta le  a Rocdelie, os eofttj# cuo^pri
IÉOÉ.

Afrade.ímento
o  popular 

■ddlo. acradoco 
paa praaUgiaraM

«Tanfard». por aoaao iatar 
a tndoa qu* c o b  auaa praaon  

laatlvid«dea da Roodtsha.

Edital de Toaiada de Pregos o* 8/76

R U B  NS P IE T R A R O IA , P n lc n o  M u « «  pal 
da Lea<;oAs ^ a u la u , Esudo da Sè« PaaiOi uiaodo das 
das atnbuJfóes qae ika sAo coaicndas per iei. T u R -  
N A  P U B L IC O  a todas aaaatas a preseaM E D IT A L  
Tlr«« aa dèk ceskeciM ete  pvcr«B qaa acka sa 
a W ru  aa Dwctorla das Servqas Adaiiauirattvas da 
Prefeaata MaaAc<pa>» 6 Raa Cci |oaqu*B Aa^elma 
M artias a* 528. T O M A D A  D E  P R É Ç o S  para aqui- 
sifAe de UB ceafuaio M a u  Bo b W . para csBiaáfto 
laaqaa coBpasta da B a te r  V W  la d u m u l 1.300 
aceptada por b c ío  de lava ciâsiiea a basAs KSB As 
praposua deacrda ser eacaBiabaias a Dtretarta dos 
Setviças AdBiatstrativas ate a dw OW da agasto de 
1.976 às id.OBkoras e a  abertura ser* ieeada c ciciio 
aa BcsBa daa ds 14.)ü  bares.

Meibases ia ia r M (6 e s  as leteicssados ab'cr4o 
aa Dtretarta dds Seralgas A danaiaitatiras ao baràrta 
da aapadtaatc*

P rcItB ira  Mua<ctpal de laa^a is  rau H su , Í3  
da jalba de 1.976.

Rabaas PictraraAa 
Prafetta M aalcipal

à Ivanisc Maria

dtst<ao casa

D«a id . p p, caBplrtca scas d aaiabes, a 
graciosa e tateiigeaie B csiaai Isaatse M ana, iliba de

ili Dr. lasd Pascaal e da doaa Marta Ma> 
da bilea Cartes-

«acaara da casa, ohieto da Ba<s 
pavie radtaau para loias qac a

Ivaeisc. 4 a 
doce ta r ta b a , u b  
ada..raB  e a esrtB a i

Q a t e«rt a c o a ttc iB ta ta  se rep lts  seapre  para 
gaadte de s tas pais a para alegna de seus avós.

D r.  C a r l o a  H u m b o r t o  M ig u e l  — C R C :  16-187

M ddtca eredractade pelo ‘MPS — r d l f S P  

Medieiao B leraa . .  card ialaftca — el«l o ca rd io fu iaa  ^  clcloergometria

Cx re«td*R<c da Seiviço de Cllalca c Clrurgie CM dtovascular — DR. ADiB OE |A T tN C  

(B eaetleicada Pofiufuese de S ia  Paula  « lastiluio d« Cdidialagia do Estado de S lo  Paulo)

AitadiBealot a ao  Hosptial N essa Scahora da Picusde

L o n ço ts  P . u l i  t o

C o m  o sr. P rafeit O
CuíDta iai/a paasada, tiveiuue a oportu 

nidade de manter interei>fiaate puleatra t-uiu u 
«r preleito t>m »t'U cabinete de trabaltiu e. de 
puta. riD sua Companhia visita Alfredo üuedea 

Em teu gabinete, o er Rubens l*ietraroia 
diase uos que rsiuodelara LoUilm<;ute a praça de 
e»portea Virgillo Capuani e, ao lado da qual. 
cttnslruirA um recanto publico e que serfto üu 
minados com laupadas a mercúrio, cuja rade de 
ilumtnaçAo será esiendida ao loogo da 13 de 
maiu, até ao i olegio Dr. i aulu Zillo

Pretende 8. S. taaer daquele recautu. Es
tádio Archaugelo Brega. Hraça VirgUio Capoaoi 
a rua IS de Maio, um conjunto de UumiuaçAo 
publica de tornar um ponto atrativo noturno.

Dentro em breve estará remodelando tam 
bem a Praça *‘xpedici'*oario.

Em Alfredo Guedes visitamos, alem das 
40 residências populares, looal da rooatmç&o do 
I entro Comunitário, as obras do Clube, Zeteri- 
110 Ribeiro e construçAo do calçamento de ruas

Novo Hoteí: rcelidade
Hoje. temos a grande satisfação de trazer 

a publico importante noticia.
Trata-se da mensagem do sr. Prefeito. 

Rubens Píetrarola, aprovada pela Camara. em 
Sessão Extraordioaria, no dia 21 do corrente, que 
visa doar 7.380 mts 2. de terreno afirm a Duarte 
Pires da Conceição, com finalidade de ser edi- 
ficado um prédio, destina'*/' a instalação de um 
modetDissimo hotel, o qual contará com garagens, 
lavaniierias, pequena praça de esporte e ajardí- 
naiT‘*"to.

O prédio terá uma construção para com
portar 4z quartos, 8 Suites além de outras de
pendências que estão no plano da firma, tais 
cooQO: lanchonete e um pequeno conjunto de 
lojas

A localização do hotel será áAv,  Pe. Sa 
lustio, com esquina da Av. dos Estuaaotes

A firma Duarte Pires da Conceição pre
tende Iniciar a obra imediatamente e da la con
cluída em seis meses, mais ou menos.

Esta é uma noticia alvissareira para nós. 
sabermos que Lençóis credenciou-se em todo o 
Estado e continua nas considerações das firmas 
emoresariels, que pretendem empregar seus ca- 
pivAiH. certas de que teifto as recompensas de
vidas.

São 08 nossos recursos naturais, a marcha 
do nosso progresso e as profícuas administrações 
municipais, destes uUlmos anos, que assim fa
lam: este é Lençóis de hoje.

Economize com o País Tropical

V e n h a  c<»nhecer o novo

C H E V E T T E  BETA
OBsTette equipado de fabrica e e n  rãdie AM/FM e toea-tltas estéreo, rodae e pueue mais largos, espelho eeportive

faixas latarais e traseira.

Capoani Comerc io de eiculo t S / A

C o n c e s s io n á r io  C h e v r o l e t
Üe/e^cne 630007 - Sençoii pouUsta - \eqd<.i 630763


